

С таким девизом родительский патруль детского сада №33 «Радуга» вышел в свой последний, в этом году, рейд.

В преддверии Нового 2024 года Снегурочки напоминали родителям, участникам дорожного движения, простые правила: соблюдать скоростной режим, пропускать пешеходов на переходах, возить детей в автокреслах, быть пристёгнутыми ремнями безопасности и следить, чтобы и пассажиры выполняли эти требования.

Снегурочки поздравляли участников дорожного движения с наступающим праздником, вручали памятки-брелочки с лозунгом «Будьте осторожны на дороге».

Казакова Г.Н., воспитатель



